

Закон Свободы Воли, на мой взгляд - основополагающий закон. А значит все ему подчиняются, и темные тоже. Следовательно их влияние на людей ограничено в некой степени.

Считаю, что наиболее подвержены негативному влиянию люди, еще не определившиеся с Выбором на чьей они стороне.

В этом случае, согласно закону Свободной Воли, сущности отрицательной полярности имеют полное право пытаться перетянуть на темную сторону и подчинить своей воле.

В случае, если человек уже Выбрал путь позитивной полярности, вошел в сверу духовного и наращивает светимость - он защищен духовной сферой и её силами, а так же самим Законом Выбора.

В этом случае, тёмные так же могут искушать. Но не часто это делают, т.к., сталкиваясь с позитивной духовной массой, если не побеждают - теряют свой негативный заряд. Поэтому они предпочитают более легкую добычу. А их влияния практикующий использует в качестве катализатора и посредством них может становиться духовно сильнее.

26 июля 2012